Методична робота в Лобачівському освітньому окрузі сприяє створенню додаткових можливостей для зростання професійної майстерності педагогів, дозволяє забезпечити допрофільну і профільну   підготовку, залучення учнів до конкурсів та олімпіад.

При складанні плану роботи школи як опорної основними завданнями вбачає:

· підвищення рівня професійної майстерності вчителів певного фаху, вдосконалення форм і методів занять з учнями;

· висвітлення кращого досвіду педагогів округу;

· обмін і ознайомлення педпрацівників підшефних шкіл з необхідною інформацією.

На семінарах, нарадах, методичній колегії за були обговорені питання, що є актуальними для усіх педагогічних колективів щодо підвищення ефективності навчально – виховного процесу, його результативності.

  Слід відмітити позитивну роботу міжшкільних методичних об’єднань. Діяльність методичних об’єднань була спрямована на формування навичок здобування самостійних знань, залучення учнів до спільної діяльності, впровадження компетентнісного підходу, обміну досвідом роботи. На засіданнях кожного методичного об’єднання розроблялися методичні пропозиції і рекомендації щодо ефективності проведення уроків.

Робота міжшкільних методичних об’єднань розглядається на засіданнях методичної колегії та методичної ради. 

Так, наприклад,  результативно працює  методоб’єднання вчителів української мови та літератури.                Вчителі – філологи розробили серію методичних рекомендацій з упровадженням інноваційних технологій.

На належному рівні працювало міжшкільне методоб’єднання вчителів зарубіжної літератури. Вчителі зарубіжної літератури розробили картки для самоконтролю у 5 – 11 кл. з окремих тем.
У процесі роботи над загальношкільною проблемою творчо працювало міжшкільне об’єднання вчителів математики. Основну увагу в його роботі приділено підвищенню фахової майстерності педагогів. Проведений предметний тиждень сприяв підвищенню інтересу учнів до вивчення математики.

Педагоги початкових класів активно впроваджували комп’ютерні технології. 
У роботі методичних об’єднань часто опрацьовувались практичні завдання, які виносились на засідання.

Виправдали себе такі форми роботи як семінари – практикуми, взаємовідвідування уроків, проведення занять з елементами тренінгу.
Щороку проводяться методичні декади або декади педмайстерності, в плані яких проведення  кращого уроку місяця, круглий стіл, проведення педагогічної виставки матеріалів вчителів, які вони будуть представляти на виставку«Творчі сходинки педагогів Горохівщини»
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