Формування професійних компетентностей педагогів в умовах реформування освіти (фрагмент засідання педради)

    Бойчук З. Д., заступник  директора з навчально-виховної роботи, розпочала свій виступ про те , що освіта – найбільш динамічна галузь суспільного життя, чутлива до нових викликів і запитів сучасності; сфера , де кожна зупинка рівноцінна кроку назад. Сьогодні освіта змінює акценти від школи знань до школи компетентностей. Відповідно до цього оновленні державні стандарти (уряд затвердив новий Держстандарт початкової освіти), запроваджені нові методики викладання. Освіта знаходиться на етапі змін, переходу до більш якісного стану й вимагає не тільки модернізації змісту, а й зміни методів у роботі методичних служб, управлінської діяльності. Показником роботи вчителя в першу чергу має стати щоденна копітка підготовка до уроку, проведення самих уроків, успіхи всіх учнів, маленькі перемоги кожного.

      Реалії сьогодення - нові вимоги до сфери освіти, зростання потреб учнів, батьків, самоосвіта вчителя, матеріальне забезпечення освітнього процесу. Проте у реаліях освіти існують проблеми, які перешкоджають руху вперед:

· Низький рівень мотивації учнів до навчання;

· Неприйняття змін окремими вчителями у підходах до організації навчального процесу;

· Небажання займатись самоосвітою;

· Відсутнє запровадження диференційованого підходу до підвищення фахової компетентності вчителів у між атестаційний період.

Саме диференціація дає змогу педагогам  виявити свою індивідуальність, креатин, творчість, позбавитися почуття страху та вселяє віру в себе. Постає питання індивідуальної траєкторії як вчителя, так і учня. Індивідуальна - освітня траєкторія – це персональний шлях реалізації особистісного потенціалу кожного вчителя, пошукова практика вчителя, визначення проблем, які можна вирішити негайно і без особливих затрат. Індивідуальна освітня траєкторія учня – вибір предметів у старших класах. Які найбільш потрібні учневі у подальшому дорослому житті, визначення ключових компетентностей, які допоможуть реалізуватися кожній дитині.

   Зоряна Дмитрівна продовжила, що сьогодні серед основних ключових компетентностей НУШ зазначено важливість професійної підготовки вмотивованого вчителя. Педагогічна освіта переорієнтовується на компетентнісне навчання, педагогіку партнерства, індивідуальний підхід до учня і вчителя. За сучасних вимог методична служба має створювати такі умови роботи в між атестаційний період, за яких стало б доступним використання фактичних і потенційних можливостей кожного педагога. Найбільш ефективною формою роботи педагогів, умовою підвищення професійної компетентності є функціонування ММО. У них зібрані вчителі за фаховим принципом , тому на даний час в умовах існування шкільних округів це єдина форма , яка дозволяє вирішувати нагальні проблеми, фактичні і потенційні можливості кожного педагога. Засідання повинні проводитись так, щоб педагоги могли себе комфортно почувати на засіданнях, розвиватися, підвищувати інтерес до опанування оновленими формами роботи, розв(язувати будь - які педагогічні завдання. 

     Розуміння труднощів і проблем учителя передбачає співпереживання , що породжує бажання допомогти, а саме змістом цієї допомоги має бути корекція власної активності в напрямку саморозвитку, що передбачає розвиток конструктивності, рефлексії. При плануванні потрібно поставити такі чіткі, конкретні відповіді на запитання:

· Хто ми такі ?

· Чого ми хочемо ?

· Як ми цього досягаємо ?

· Чи хочемо ми того , що хотіли вчора ?

На думку Зоряни Дмитрівни, враховуючи вимоги сьогодення, форми методичної роботи мають бути спрямовані на вияв креативу, намічення нового та поступового накопичення інноваційних видів діяльності.У виступі вона зупинилася на основних інноваційних формах методичної роботи, які сприяють творчості, розкритті потенціалу кожного педагога, позитивному і нестандартному мисленню вчителя:

· Педагогічне ательє спонукає до творчої співпраці, пошуку нових прийомів роботи, активізації власних ідей. Мета – створення дизайну сучасного уроку.

· Майстер – клас – відома форма практичної роботи з педагогами. Учитель, який проводить майстер - клас, запрошує до власної творчої лабораторії .Форми проведення майстер – класу: відкритий урок, презентація окремого виду діяльності вчителя чи учня( дослідницька, пошукова, практична), методичні діалоги, скриньки цікавих думок, вражень, тренінгових вправ, підготовка практичних рекомендацій для вчителів.

Педагогічний коучинг – важлива форма організації спільної діяльності вчителів, учнів груп. Провідна його ідея – бачення в учасниках співробітниках, перш за все , людей з їхніми цінностями, прагненнями, особистими цілями. Методологія коучингу виходить із того . що людина від природи безмежно талановита та володіє великим потенціалом, який не реалізовується в повній мірі. Завдання коуча – тренера – не давати готових порад і рекомендацій, а лише допомогти колегам знайти власні рішення актуальних проблем .Зоряна Дмитрівна запропонувала вчителям запрезентувати свої презентації коучинг – програм за даним планом, а саме :

· Що заважає досягненню мети?

· Як я буду вирішувати поставленні завдання? Коли? Де? З ким?

· Які здібності знадобляться для здійснення наміченого? Які вже є? Які потрібно розвивати?

· Які нові результати будуть отриманні вами, якщо ми здійсните намічене?

·    Як ви дізнаєтеся, що мета досягнута? Де знаходитесь зараз?

· Що важливо зробити прямо зараз для здійснення поставлених цілей? Яку дію і коли ви здійсните в першу чергу?

 Презентували : 

        С.І.Матвіюк, учитель математики, спеціаліст І категорії презентувала свою  ціль – а саме , участь у конкурсі «Учитель року»

Світлана Іванівна сказала, що її заважає досягненню даної мети  почуття невпевненості в собі, тривоги, чи достатньо знань для успішної участі у конкурсі, хто з колег буде конкурентом, чим все це закінчиться, чи підтримають її колеги, сім’я.

Вона планує чітко визначити проблему, над якою буде  працювати, прочитати багато методичної , фахової літератури, збагатити свій багаж знань. Добре оволодіти комп’ютерними технологіями, які використовувати для підготовки  матеріалів до конкурсу. І тому вже зараз частіше на уроках математики практикувати інформаційні технології. Свою діяльність ( уроки, позакласні заходи) фотографувати для подальшої можливості презентувати досвід роботи. Створити свій сайт, на який зібрати всі матеріали, які вже є.

Для здійснення поставлених цілей потрібно пригадати теорію з педагогіки, з методики викладання математики, з психології. Потрібно розвивати в собі такі якості : комунікативність, впевненість в собі, тому що з учнями потрібно співпрацювати з перших хвилин уроку. Потрібно розвивати витримку і терпіння.

Результатом досягнення цілі буде оцінка членів журі.

Участь у конкурсі дасть можливість Світлані Іванівні побачити майстерність інших педагогів, дещо запозичити з їх досвіду, порівняти свій рівень з професійним рівнем інших вчителів. Вона очікує побачити любов і повагу в очах учнів, очікує отримати нові почуття, емоції, які надихатимуть на рух вперед. Очікує на спілкування з новими людьми.

А щоб здійснити поставлену ціль, їй потрібно перш за все долучитися підтримкою дирекції, учнів , своєї сім’ї. Вже зараз вона  знайомиться  з умовами конкурсу «Учитель року», шукає в мережі  роздуми учасників, про труднощі у підготовці і під час конкурсу, щоб бути готовим до їх подолання.

        О.П.Данилюк, учитель географії, екології, біології, спеціаліст І категорії, повідомила, що її  педагогічна ціль: організувати акцію «Чиста місцевість».
Одним із  головних завдань  школи є виховання морально й фізично здорової людини. Із цією метою особлива увага повинна надаватися екологічному вихованню учнівської молоді.

   Оксана Петрівна продовжила , що людська байдужість, як дітей так і дорослих. «Люди повинні зрозуміти, що наша планета – це живий організм, вона живе своїм складним життям і кожен з нас – маленька частинка цього над організму. Ви собі тільки уявіть із поверхні Землі зникли люди, то чи змогла б природа існувати далі?(Так). А якщо зникне природа, чи зможе існувати людина?(Ні). Поза природою не може бути нас»- сказала О.П.Данилюк.

   Вона налаштована  просити допомоги на весні у голови сільської ради для влаштування смітників та провести масове прибирання села. Також ставлю завдання:
· на уроках виховувати в дітей відповідальне ставлення до природи і свого здоров’я;

· формувати уявлення про залежність людини від навколишнього середовища та про способи раціонального природокористування;

· під час екскурсій залучати їх до природоохоронної діяльності.
   Організаційні здібності, насамперед – відповідальність, яка повинна бути у кожної людини як особистості. Хочеться вірити, що байдужих людей за збереження чистоти довкілля з роками ставатиме все менше.

Коли діти проявляють ініціативу, вносять пропозиції, стають не байдужими до засмічених територій. Вже 4 роки поспіль ввійшло в традицію прибирати урочище «Звіринець». Вчитель  отримую задоволення , дивлячись на співпрацю між дітьми, екологічне виховання дітей має позитивний результат лише тоді, коли вони самі залучені в процес.

 « Ми можемо вчитися за допомогою всього, що ми робимо, проте  навчання відбувається тоді, коли ми мислимо і будуємо плани на майбутнє.

   Обов’язково створимо проект з дітьми про роботу, яку виконали під девізом «Друге життя»,де покажемо, як згубно впливає забруднення навколишнього середовища на здоров’я людини. Виготовимо  наочність про розкладання різних відходів, щоб ще раз наголосити на екологічну небезпеку для людства»- продовжила Оксана Петрівна.

   На уроках географії формувати вміння бачити екологічні проблеми, створенні самою ж людиною. Проводити екологічні заходи, екологічні хвилинки.

   А  на завершення Оксана Петрівна звернулась до усіх з такими словами:

Кожен свій шлях вибиратиме сам

І відповість перед Богом,

Можна зростити квітучий сад,

А можна прожити убого.

Можна серце живе зберегти і доброту дарувати,

А можна байдуже цим шляхом пройти,

І в світу, й в людей тільки брати.

Кожен свій шлях вибиратиме сам

І відповість перед Богом,

Замисліться зараз, пораджу я вам,

Й тоді вибирайте дорогу»

        Л.І.Мельничук, класний керівник, педагог-організатор, спеціаліст І категорії  сказала, що її  ціль - змінити дизайн класу.

Оскільки клас – це місце, де кожна дитина живе у ньому, тому вона  вважає, що саме тут формуються деякі риси характеру.  Для цього клас, перш за все, має бути чистим, охайним, затишним, щоб кожен, в майбутньому, робив такою свою оселю.


«Отож, клас де ми навчаємось – це кабінет математики. Він оснащений всіма необхідними математичними стендами, дидактичним матеріалом. Та вчителю  хочеться, для того щоб дітям тут було комфортніше,   трішки додати новизни.


Наприклад, для того, щоб було зрозуміло, хто навчається в цьому класі, доречно було б біля входу до класу оформити стенд під назвою «Візитка класу» ,де на світлинах буде видно чим живуть ці діти.

На дверях приклеїти табличку « У нас тут весело, у нас тут класно», для того  щоб був гарний настрій і  позитивна атмосфера в колективі.


І вже безпосередньо у класі оформити стенди:

-Пером не опишуть поети дитинства щасливого злети ( тут будуть світлини росту і розвитку учнів, можливо, окрім високих балів з навчальних предметів є учні, які мають певні досягнення  в інших сферах життєдіяльності. І світлини, що будуть розміщені на стенді, додадуть впевненості таким дітям, спонукатимуть інших до різних перемог);

- Скажіть мені, якого раю потрібно ще на цій землі (світлини з екскурсій, походів по місцях рідного краю);

- Міні-стенд «Герой дня» (де розміщена інформація про досягнення у навчанні окремих школярів, можливо, якийсь вчинок, вартий уваги).


Щоб допомогти дітям налаштуватись на позитив, додати впевненості кожному можна почепити на дошці табличку «Ніщо сьогодні не зіпсує мені настрій» » - сказала Лілія Іванівна.


Враховуючи те, що учні дуже мало читають, а багато спілкуються в соціальних мережах, доцільно було б започаткувати «букросинг» (обмін книгами). 

Класний керівник бажає  створити портфоліо кожного учня і щороку його поновлювати.

Дбаючи про своїх вихованців, впроваджуючи  здоров’язберігаючі технології, вчитель  відзначила, що  дирекція потурбувалась, щоб  замінили старі вікна на нові пластикові,  закупили штори-жалюзі.  

Проте дуже потрібно замінити :

-  стару дошку на нову,

- старі парти і крісла на нові, які б відповідали росту і віку дітей;

- старі вхідні двері на нові пластикові.

Можна було б дати у клас телевізор і мультимедійну дошку.

  Доречно було б вирощувати квіти одного виду, наприклад, фіалки.

Заважають виконати заплановане перш за все, фінанси, немає належного фінансування школи. Оскільки ми живемо в селі, то і спонсорів мало.

Вчитель планує  розказати про свою ідею дітям на виховній годині, батькам на батьківських зборах (проведу опитування «Чи підтримують мою ідею?»).

Порадитися з дирекцією, пояснити , що ідея працюватиме на позитив. 

Оскільки Лілія Іванівна  вчитель, то є у неї педагогічні, організаторські, керівні здібності. А розвивати потрібно ще креативні, технічні, здібності художника-декоратора.
Вона вважатиме, що мета досягнута, якщо її  підтримають  і зрозуміють всі, до кого вона  зверталася

Також вона впевнена, що покращиться мікроклімат у колективі, зміниться на краще поведінка окремих учнів, пануватиме взаєморозуміння і гармонія між моїми вихованцями. І, безумовно, діти відчують роботу команди, а не окремих учнів.

Завершуючи Лілія Іванівна сказала ,що почне з того, на що потрібні мінімальні витрати. Наприклад, приклеюють  таблички на дверях і на дошці. І далі крок за кроком до своєї цілі.

         Н.М.Коринецька, учитель зарубіжної літератури, спеціаліст, сказала, що 
Її  ціль – виховувати в учнів потребу читати книги для естетичної насолоди, пояснити важливість комунікативних умінь  для успішної професійної кар҆єри.

  Основними  перешкодами у її досягненні вважає:                                                                               

- інші види діяльності, які підлітки вважають цікавішими (комп҆ютерні ігри, перегляд фільмів, телепередач, соціальні мережі, мобільні телефони)

- пропаганду на телебаченні  нових моделей мобільних телефонів, планшетів, а не новинок з галузі літератури.

  Поставлені завдання планує вирішувати в процесі співпраці з учнями, їх батьками та з іншими вчителями: на уроках, літературних заходах, тижнях зарубіжної літератури, відкритих тренінгах, що дозволять урізноманітнити дозвілля школярів і водночас підсилить інтерес до читання книг.

 Перш за все їй потрібно розвивати зв’язне мовлення, креативне мислення. Важливо також вдало планувати й організовувати навчальну діяльність, впроваджувати інноваційні методи і засоби навчання, показувати зв'язок читання літератури  із життєвими ситуаціями.

 Наталя Миколаївна сказала, що  «знаходиться» на стадії усвідомлення творчих пошуків. У випадках із конкретними учнями помітне наближення до досягнення цілі. Проте ще немає активного зацікавлення й усвідомлення бажання читати. Коли діти будуть «бачити» себе успішними і віддадуть перевагу проведенню свого дозвілля з книгою – це і буде важливим результатом моєї роботи.

 Книга – це перший помічник школяра, що збагачує не лише знання, а й наштовхує на розум, формує характер. Важливим моментом у досягненні цілі є налаштувати учня на позицію, яка дає усвідомлення того, що читати – престижно, модно, адже це так суттєво для сучасного школяра.

 В першу чергу вчителька хоче запровадити в школі букросинг між учнями та вчителями, що розкриє коло літературних зацікавлень не лише товариша, однокласника, а й вчителя,  наставника. А також буду активно рекламувати книгу батькам як найкращий подарунок для їхньої дитини.»    

      Н.Я.Войтюк, учитель англійської мови сказала, що в рамках Року англійської мови в Україні громадська організація Go Global розробила новий формат дитячих пришкільних таборів з поглибленим вивченням англійської мови. Проект отримав назву «Go Camps» і стартував у лютому 2016року. Його основним завданням є допомога учням і вчителям весело і цікаво вивчати англійську мову під час відпочинку у літніх мовних таборах. Вважаю за доцільне взяти участь у вище згаданому проекті.

Проте існує ряд перешкод, які заважають досягненню даної цілі. Фінансування літніх мовних таборів є недостатнім. В учасників мовного табору немає досвіду співпраці з волонтерами (слід враховувати національність,менталітет). Школа не може забезпечити проживання, оплатити харчування і проїзд волонтера. Для проведення занять і заходів потрібно одне з приміщень забезпечити технічним обладнанням (комп’ютер, проектор, екран). Суттєвою перешкодою є рівень володіння учнів англійською мовою і стереотип «не потрібно мені вчити англійську, бо не пригодиться».


Для досягнення цілі потрібно написати креативне завдання англійською мовою і за допомогою відеоролика презентувати школу. Крім цього слід надіслати листа-підтримку зі сторони адміністрації та батьків. Варто залучати спонсорські кошти (батьків, навчального закладу). 

Для реалізації завдань учитель англійської мови має брати участь у тренінгах, які організовуються міжнародними партнерами і готують для проведення літніх мовних таборів. Вчителі музичного мистецтва, фізвиховання, соціальний педагог школи і старшокласники мають допомагати у проведенні заходів у пришкільних таборах. Окрім щоденних занять з волонтером протягом трьох тижнів слід подбати про організацію дозвілля носія мови.

В разі успішного досягнення поставленої цілі учні і вчителі школи матимуть змогу спілкуватися з іноземцем і це допоможе зрозуміти необхідність вивчення англійської мови у сучасному світі, яка є мовою міжнародного спілкування і технічної документації. Оскільки Україна отримала безвізовий режим, українці мають змогу подорожувати за кордон. А для цього варто володіти англійською мовою на рівні незалежного користувача. Учителі англійської мови отримають допомогу від Go Global та міжнародних партнерів (компанії Microsoft, посольства США) і методологічну підтримку. Зокрема, навчальні програми, сценарії, плани занять, роздатковий матеріал, медіа теку з відео та мультфільмами. Вчителі зможуть вдосконалити організацію навчання предмета, яке виходить за межі класного приміщення.

Найперше, з чого варто розпочати реалізацію поставленої цілі – дізнатися дату проведення конкурсу у цьому навчальному році і подати заявку від школи на участь у проекті. Результатом досягнення цілі буде позитивна відповідь від проекту  Go Camps про відбір нашої школи до топ-150 серед решти шкіл-учасників з усієї України.

        Продовжуючи виступ , Зоряна Дмитрівна, подякувала вчителям за презентації та наголосила, що щороку дирекцією проводиться моніторингове дослідження результативності участі вчителів у методичній роботі( методичні картки, самоаналіз роботи, навчальні досягнення учнів, навчальні досягнення на ЗНО), тобто враховується результат методичної активності вчителів і результати діяльності учнів.

Аналізуючи методичну діяльність , вона виділила певні позитивні тенденції:

· Щороку педагоги підвищують кваліфікаційний рівень за підсумками атестації;

· Зросла кількість педагогів, які беруть участь у виставці « Творчі сходинки Горохівщини», в інтерактивних конкурсах ;

· Не зменшується кількість учнів учасників районних та обласних предметних олімпіад, конкурсів;

· Покращились результати ЗНО з предметів;

· Вчителі реєструються у  вебінарах, проходять дистанційні курси.

Проте з року в рік, за словами Зоряни Дмитрівни, повторюються такі невирішені проблеми:

· Мало вчителів висвітлюють свої напрацювання на сайті школи;

· Небажання вчителів вдосконалювати навички  володіння ІКТ;

· Мало учнів залучених до пошукової, дослідницької, проектної діяльності;

· Самоосвіта вчителя набуває нового підходу: якщо вчитель сам не бажає вдосконалюватись, тупцює на місці, ніякі форми роботи не принесуть користі.

«Опрацювавши Концепцію НУШ, хочеться вірити, що буде створене сучасне освітнє середовище, яке сприяє вільному, творчому розвитку» - завершила  Зоряна Дмитрівна.

