
Обзавівшись новень​кими щоденниками, канцелярським прилад​дям, зошитами, аль​бомами, портфелями, шкільною формою, ді​тки, як правило, з не​терпінням чекають на​вчального року. Та запал невдовзі зникає, но​ві речі набридають, й охоти йти до школи не​має... Причин може бу​ти безліч, і батькам слід тактовно з'ясувати їх.
Ні для кого не секрет, що навантаження шкіль​ної програми зростає з кожним роком. Це часто при​зводить до того, що дитина не може проявити себе най​кращим чином, і це знижує са​мооцінку. Коли школяр «пасе задніх», йому соромно і перед однолітками, і перед рідними. Але батькам не слід намагати​ся вичавити з дитини немож​ливе. Знайдіть слабкі місця, допоможіть підтягнути рівень знань. Але ні в якому разі не дорікайте, що дитина само​тужки не може впоратися зі шкільною програмою.
Причина небажання йти до школи може бути й у самому закладі: конфлікти з учителями, однокласниками. У пере​важній більшості для подолан​ня проблеми необхідна лише підтримка батьків. Якщо малюк виявиться неправим, йому слід пояснити, чому. Якщо вважаєте за потрібне поговорити з учи​телем стосовно проблеми, то не варто одразу йти у наступ і звинувачувати педагога. Запи​тайте поради в учителя, вислу​хайте його думку, і лише потім спільно приймайте рішення, як вчинити.
Якщо конфліктні ситуації не вичерпуються протягом кількох років, можливо, слід задумати​ся над тим, щоб змінити школу. Звісно, краще це робити до по​чатку нового навчального року. Не тисніть на школяра, бо таким чином відіб'єте в нього бажан​ня розповідати щось і ділитися проблемами. Тоді допомогти буде ще складніше.

У вихідні дні відвідуйте з ди​тиною цікаві місця. Емоції, які залишаться у неї після цього, позитивно позначаться на на​строї, до того ж у школі, на пе​рерві, вона зможе поділитися враженнями з однолітками.
Важливо стежити за режимом дня. Небажання йти до школи може бути спричинене тим, що учень не висипляється.
Підбадьорюйте і хваліть дитину, показуйте, що ви пишаєтеся її успіхами. Але робити це слід об'єктивно. Якщо справді є за що похвалити, не скупіться на хороші слова. 
