Учнівський проект

ЧОРНОБРИВЦІ
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Підготували: учениця 1 класу Матеуш Марія з мамою Матеуш Ольгою

2014
Чорнобривець – однорічна декоративна рослина з духмяними квітками жовтого кольору, яку дуже люблять  висівати в Україні
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Над чорнобривцями в саду 

Останнє яблуко висить.

Останній лист упав на чорнобривці вчора

М.Вінграновський

Легенда про чорнобривці

Жовто – коричневі квіти чорнобривців прикрашають кожне українське подвір’я. Ці квіти на українську землю впали материнськими сльозами, пролитими по синах, що не вернулися з поля бою, захищаючи рідну землю.

Народна легенда говорить про те, що кожна українська мати, проводжаючи свого сина в бій, зашивала йому біля коміра сорочки чорнобривці, щоб запах цих домашніх квітів нагадував йому про тепло материнських долонь та запах чорнобривців. 
Кожна мати на війну проводжала своїх синів… А одна вирядила чотирьох і жоден з них не повернувся… Чорною хустиною покрила мати голову і чайкою злетіла над землею. Сльозами зросила рідну землю, а коли зійшло сонце, то земля розквітла жовтогарячими квітами  з темним віночком. 
І тепер щоліта біля кожної української хати розцвітають ці квіти як незабутня пам’ять про чорнобрових хлопців, що захищали землю від ворожих навал.

Усім відома пісня «Чорнобривці» на слова М.Сингаївського і музику В.Верменича не залишає байдужим кожного, хто її слухає.
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У народній медицині квіти чорнобривців застосовують як жовчогінний засіб.

Чорнобривці своїм запахом відлякують шкідників  з грядки.
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