Аналіз виховної діяльності за 2015-2016 навчальний рік

У 2015-2016 н. р. виховна діяльність була спрямована на реалізацію законів

 України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», державних національних програм, Концепції національно-патріотичного виховання.

       Педколектив школи працював над втіленням в життя проблем:
1. Впровадження компетентного підходу, спрямованого на здобуття якісної освіти в умовах навчально-виховного комплексу «Освітній округ».
2. Створення психолого-педагогічних умов для розвитку компетентностей        учнів.

   
 Головна увага приділялась формуванню особистості учня, розвитку його здібностей і обдарувань, забезпеченню результативності та якості навчально-виховного процесу, вихованню свідомого ставлення до здоров’я, як найголовнішої соціальної цінності, формуванню гігієнічних навичок і засад здорового способу життя, збереженню фізичного і психічного здоров’я учнів. Значна робота проводилася щодо виховання національно-патріотичних якостей у школярів.

Проведено засідання педради, на яких розглядалися питання виховної роботи:

1) «Про підсумки виховної роботи за 2015-2016 н. р. і завдання колективу на новий навчальний рік»;

2) «Удосконалення процесу виховання шляхом вибору ефективних форм виховної роботи педагогічним колективом» (аукціон).
Питання виховної роботи розглядались на нарадах при директору:

1) «Про стан роботи школи про додержання педагогічними працівниками  вимог  законодавства щодо забезпечення захисту дітей від фізичного насильства, роботу з функціонуючими неспроможними сім’ями»;
2) «Про формування класними керівниками культури поведінки учнів».


    Питання виховної роботи розглядались також на засіданнях ради школи, батьківських зборах, методичних об’єднаннях класних керівників, проводились оперативні наради класних керівників.
Аналіз відвіданих уроків та виховних заходів показав, що виховна робота проводиться на належному рівні, використовуються новітні технології, різноманітні форми проведення годин спілкування. У школі працювали гуртки: вокальний, хоровий, «Юний інспектор руху», технічна творчість.

Клуби: «Українська еліта», «Дзвіночок», Козацька республіка, клуб вихідного дня, «Підліток і закон».


Проводились різноманітні виховні заходи. Учні школи приймали участь у районних та обласних конкурсах, змаганнях, де займали призові місця.


У школі функціонує учнівське самоврядування на чолі з головою учкому. Робота органів самоврядування спланована, проведено ряд заходів, зокрема: день учнівського самоврядування, привітання вчителів з професійним святом, з 8 Березня. Учні школи були учасниками районної  інтелектуальної гри «Що? Де? Коли?», районного конкурсу «Срібні дзвіночки», огляду художньої самодіяльності, виставки декоративно-ужиткового мистецтва, районного фестивалю «Нащадки козацької слави». Ведеться випуск стінних газет, тощо.

 Класними керівниками  проводились презентації по класах, проходив місячник родинного виховання, ведеться літопис кожного класу, проводились відкриті години спілкування. 

Учні школи брали активну участь в акціях «Голуб миру», «Лист пораненому». Проводились учнівські ярмарки, кошти з яких були  передані воїнам АТО.

Чимала роль  у виховній роботі відводиться соціальному педагогові. Створено банк даних про учнів, схильних до правопорушень, проводяться рейди обстеження житлових умов, ведеться індивідуальна робота з учнями, батьками. Соціальний педагог тісно співпрацює з класними керівниками, вчителями - предметниками.

Постійно перевіряється відвідування учнями уроків. Вчасно проведений огляд мікрорайону, під час якого встановлено, що в мікрорайоні проживає: дітей сиріт – 3, дітей з неповних сімей -  6,  з малозабезпечених -  29, інвалідів -  3, з багатодітних  - 69,  дітей чорнобильців -  121, позбавлені батьківського піклування -2. Діти сироти перебували у таборі «Веселка» с. Терешківці, у таборі «Молода гвардія» м. Одеса. Учителями була розроблена модель школи сприяння здоров’ю.

Вибір способу поведінки існував завжди, але сьогодні, в умовах вільної пропаганди тютюну, алкоголю, лібералізації сексуальних стосунків, поширення ВІЛ – інфекції та наркоманії цей вибір часто робиться не на користь здоров‘ю. Проблема, над якою працює колектив «Формування у молодої людини поглядів на здоровий спосіб життя».
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